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________________________________________________________________________________

I. Návrh  strategickej  vízie  smerovania  kultúry  v  meste   Banská  Bystrica  sa  predkladá  na 
základe Uznesenia č. 1040/2013 – MsZ, bod 4, v ktorom Mestské zastupiteľstvo v Banskej 
Bystrici dňa 10. septembra 2013 žiada primátora mesta o vypracovanie koncepcie kultúry s 
dôrazom na využitie potenciálu miestnych umelcov a s ohľadom na pôsobenie umeleckých 
škôl na pôde mesta Banská Bystrica  a Uznesenia č. 1133/2013 – MsZ, bod II., v ktorom 
Mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 12. novembra 2013 schválilo presunutie 
bodu  programu  Koncepcia  kultúry  mesta  Banská  Bystrica  zo  zasadnutia  MsZ  dňa  12. 
novembra 2013 a jeho zaradenie na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Banskej Bystrici 
koncom prvého polroka  2014.  Uvedený materiál  predpokladal  prerokovanie  materiálu  v 
Komisii  MsZ  pre  kultúru,  mestskú  kroniku,  informatiku  a  ZPOZ.  Komisia  na  svojom 
zasadnutí dňa 27. mája 2014  prerokovala obidva predložené materiály  Návrh strategickej vízie 
smerovania kultúry v meste Banská Bystrica na roky 2014 - 2020 a Banská Bystrica  kultúra, Návrh‐  
východiskového  konceptu  stratégie  kultúry  založenej  na  partnerstve,  spolupráci  a  podpore  
existujúcej  i  budúcej  občianskej  a  inštitucionálnej  aktivity a  uznesením  č.  6/2014  vzala 
predložené materiály na vedomie a odporučila OPM-KU zapracovať pripomienky členov 
komisie, následne obidva materiály spojiť a predložiť na rokovanie do Mestskej rady a Mestského 
zastupiteľstva. Materiál  bol prerokovaný v MsR dňa 10. júna 2014 a bolo k nemu prijaté 
uznesenie číslo 55/2014-MsR, ktorým mestská rada odporúča predložiť Návrh strategickej 
vízie  smerovania  kultúry  v  meste   Banská  Bystrica  na  29.  rokovanie  Mestského 
zastupiteľstva v Banskej Bystrici. 

II. Legislatívnym  rámcom  predkladaného  materiálu  je  Zákon  č.  369/1990  Zb.  o  obecnom 
zriadení  v  platnom  znení.  Východiskovým  dokumentom  pre  spracovanie  Návrhu 
strategickej vízie smerovania kultúry v meste  Banská Bystrica je Stratégia rozvoja kultúry 
na roky 2014 - 2020.

III. Materiál bol koncipovaný v súčinnosti s dotknutými subjektami mesta a spolupracujúcimi 
inštitúciami.  Návrh  strategickej  vízie  smerovania  kultúry  v  meste   Banská  Bystrica 
nadväzuje na aktuálny Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Banská Bystrica 
2007 - 2014. Predkladaný návrh je úvodným materiálom, ktorý bude dopĺňaný v súčinnosti s 
PHSR  mesta  Banská  Bystrica  na  roky  2014-2020.  Osobitné  podklady  pre  Koncepciu 
rozvoja mládežníckej  kultúry v meste  Banská Bystrica budú spracované v rámci  malého 
projektu  KomPrax  -  IUVENTA (realizácie  -   júl,  august  2014)  na  základe  stretnutia  s 
mladými  ľuďmi  za  okrúhlym  stolom.  Zámerom návrhu  strategickej  vízie  mesta  Banská 
Bystrica je zmapovanie hlavných okruhov problémov a možností podpory rozvoja kultúry v 
podmienkach mesta Banská Bystrica. Poukazuje na potrebu širšieho vnímania kultúry ako 
prierezového  nástroja  miestneho  a  regionálneho  rozvoja.  Podmienkou  ďalšieho  rozvoja 
kultúry  je  vhodná  legislatíva,  optimálne  nastavené  grantové  systémy,  optimalizácia 
riadiacich procesov v oblasti kultúry a čo najlepšie a najefektívnejšie využitie štrukturálnych 
fondov  určených  pre  túto  oblasť.  Dobré  nastavenie  nástrojov  miestnej  kultúry  umožní 
úspešne  realizovať  a  dosahovať  strategickú  víziu  smerovania  kultúry  v  meste  Banská 
Bystrica. 

IV. Predložený  Návrh  strategickej  vízie  smerovania  kultúry  v  meste  Banská  Bystrica  nemá 
priamy dopad na rozpočet mesta.


